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ATA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA – CPSMAR – 08/08/2023 

 

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, através de sessão virtual 

da plataforma Google Meet, se reuniram em Assembleia Ordinária, o Presidente 

do Consórcio o Sr. Lacerda Filho, o Prefeito de Itaiçaba o Sr. Iranilson Lima, a 

representante do governo estadual a Sra. Mere Benedita do Nascimento - 

Superintendente Região Leste Jaguaribe, a Secretária Executiva do Consórcio a 

Sra. Ana Alice Falcão, o Diretor Administrativo-financeiro o Sr. Geovani Alves, o 

Diretor do CEO o Sr. Anderson Zaranza o procurador do Consórcio o Sr. Caio 

Bruno, a Diretora Geral da Policlínica a Sra. Brena Jéssica e o representante da 

Assessoria de Contabilidade do Consórcio o Sr. Helder Medeiros de Alencar 

Araripe Neto. Seguem as pautas da reunião: 1-Prestação de Contas- Gestão 

Administrativo/Financeiro I Quadrimestre 2023; 2 - Prestação de Contas – 

Assistencial; 3 - Alteração das Vagas do Estatuto; 4 -Transporte Sanitário; 5- 

Custeio para Manutenção do Selo de Acreditação; 6- Contratação do Caminhão 

Amigo do Peito para exames de mamografia. Ana Alice inicia com as boas vindas 

e passa a palavra para o representante da Assessoria de Contabilidade o Sr. 

Helder Madeiros que apresentou a Prestação de Contas do I Quadrimestre, 

Receitas e Despesas, que foram R$ 1.730.838,44 e R$ 2.440.229,22 

respectivamente. Foi informado que se conseguiu honrar com os compromissos 

das unidades e do Consórcio devido a reserva de recursos financeiros de 

exercícios anteriores, tendo em vista que o repasse do Governo Estadual e da 

União não terem sido efetuados neste primeiro quadrimestre. Todos do colegiado 

ficaram cientes e de acordo, aprovando a prestação de contas. Passou-se a 

palavra para a Sra. Ana Alice que iniciou a apresentação da carta de serviços da 

policlínica e do CEO e a respectiva prestação de contas dos serviços ofertados e 

da devida utilização por município. De consultas médicas ofertadas pela 

policlínica foram utilizadas 88,36% no primeiro semestre de 2023 e de  

procedimentos e exames foram utilizados 71,11%. No CEO, do que foi ofertado 

foram utilizados 60,81 %. Diante disso, a Secretária Executiva trouxe a discussão 

para a Assembleia. A Sra. Mere pede a palavra e procura saber se a unidade já 

viu junto com os municípios o que está impactando o absenteísmo. A Sra. Ana 
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Alice fala que essa pauta já foi discutida em reunião do Conselho Consultivo na 

presença membros das centrais de regulação municipais. Estes apresentaram 

como justificativa: a dificuldade da regulação em virtude de algumas mudanças, 

dificuldade de locomoção dos pacientes, a oferta de alguns serviços 

especializados nos próprios municípios, e ainda, pela dificuldade de contratação 

de profissionais para Atenção Primária nos municípios. A Secretária Executiva 

apresenta as estratégias adotadas destacando constantes reuniões com os 

colegiados e capacitações com os profissionais envolvidos e a Sra. Mere 

Nascimento parabeniza, informando que são problemas de todos os consórcios. 

A terceira pauta passa a ser apresentada e trata da alteração de vagas do estatuto 

que são: aumento de mais uma vaga para Dermatologia; criação de uma vaga 

para Neuropediatra; permuta da vaga de Auxiliar de Manutenção para Auxiliar de 

Escritório; legalização da vaga de Técnico de Informática, que só existe uma no 

estatuto, mas necessita-se de duas. A Sra. Ana Alice destaca que são demandas 

discutidas pelo Conselho Consultivo. Destaca-se também as etapas para a 

contratação que passa pelo perfil epidemiológico da região, Conselho Consultivo, 

avaliação do impacto financeiro, aprovação em Assembleia, seleção pública e 

contratação. Apresenta-se o impacto financeiro de R$ 17.860,75 mensal e todos 

os presentes do colegiado aprovam a proposta. A quarta pauta é referente ao 

transporte sanitário. A Sra. Ana Alice destaca a importância de manter os 

transportes em uso e zelá-los. Informa que existem denúncias sobre o uso 

indevido do transporte, multas, licenciamentos em atraso e transportes sem 

funcionar. Abre-se a discussão e o Sr. Lacerda pede para estudar a possibilidade 

de os transportes sanitários voltarem para a responsabilidade do Consórcio. A 

Sra. Ana Alice fala que os municípios já foram notificados e que a possibilidade 

levantada pelo presidente será analisada. A Sra. Mere pede apoio ao jurídico 

acerca da proposta, do amparo legal em virtude do Termo de Cessão de Uso 

firmado em 2021. Após a análise do problema a pauta será discutida na próxima 

reunião. Passou-se para a próxima pauta que é o custeio da manutenção do selo 

de acreditação da ONA (Organização Nacional de Acreditação). Assim, existindo 

a possibilidade de perca do selo, em virtude de não se ter um posicionamento do 

Estado quanto a esse custeio, o Consórcio propõe a possibilidade de custear da 

adesão a certificação de manutenção. Passando para votação, todos os entes 

aprovam a pauta. A sexta pauta é a contratação de uma unidade móvel volante 
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para exames de mamografias. A Policlínica está com um equipamento inservível, 

o mamógrafo. A Sra. Brena pede apoio para o Estado em adquirir um mamógrafo 

para a Policlínica, em virtude de essa aquisição fugir do orçamento da unidade. A 

Sra. Mere alega que será contemplado pelo PROAEX+ 2/2023. A Sra. Ana Alice 

passa apresentar os resultados das unidades após a reforma estrutural realizada. 

Criação de espaços de convivências, núcleo de educação permanente, 

organização de almoxarifado, realização e participação em eventos, dentre 

outros. O Sr. Lacerda pede que o Consórcio organize uma solicitação formal ao 

governador das demandas do Consórcio, assinada por todos os prefeitos 

representantes dos entes consorciados, sobre a solicitação do mamógrafo. A Sra. 

Mere apresenta informes e alguns convintes de eventos a serem realizados pela 

SESA. Sem questionamentos no momento, o Presidente Lacerda encerra a 

reunião com os devidos agradecimentos, e eu, Geovani Alves da Costa, Diretor 

Administrativo-financeiro, lavro esta ata de Assembleia que foi realizada 

virtualmente e todas as ações e decisões registradas  formalmente. 
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